



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SRAČINEC
Općinsko vijeće

KLASA: 021-01/18-01/02
URBROJ: 2186/07-01-02-18-3
Sračinec, 12. lipnja 2018. godine

IZVOD IZ ZAPISNIKA

8. sjednice Općinskog vijeća Općine Sračinec održane dana 12. lipnja 2018. godine, u dvorani za sjednice Općine Sračinec u Sračincu, Varaždinska 188.

Početak sjednice u 18,00 sati.

Nazočni: Stanka Miko, Miljenka Križnjak, Snežana Liber, Brankica Bešenić, Đurđica Kovačić, Goran Stolnik, Valerija Paljak, Mihael Liber, Miroslav Peklar, Domagoj Bačani i Branko Leskovar – svi vijećnici Općinskog vijeća.

Odsutni: Anđelko Križmarić i Danijel Mesek.

Ostali prisutni: Božidar Novoselec – općinski načelnik, Krunoslav Lukačić – zamjenik općinskog načelnika, Renata Sabati – voditeljica poslova financija i Sandro Miko – pročelnik JUO-a.

Sjednici predsjedava Domagoj Bačani, predsjednik Općinskog vijeća, a zapisnik vodi Sandro Miko. Konstatira se da sjednici prisustvuje 11 od 13 vijećnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, te će sve odluke koje budu donesene sukladno zakonu i statutu biti pravovaljane.

Sukladno odredbama članka 70. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, prelazi se na usvajanje dnevnog reda sjednice, koji glasi:

DNEVNI RED

1. Izvješće o radu načelnika Općine Sračinec za razdoblje siječanj – ožujak 2018. godine,
2. Ostvarenje Proračuna Općine Sračinec za razdoblje siječanj – ožujak 2018.godine,

3. **Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sračinec,**
4. **Zaključak o davanju suglasnosti na cjenik javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sračinec,**
5. **Odluka o izgradnji spomen obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata,**
6. **Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnovici i koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika Općine Sračinec,**
7. **Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Sračinec,**
8. **Odluka o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Sračinec.**

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen te se prelazi na rad po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1.

Izvješće o radu načelnika Općine Sračinec za razdoblje siječanj – ožujak 2018. godine

Provedena je rasprava o Izvješću o radu načelnika Općine Sračinec za razdoblje siječanj – ožujak 2018. godine, a tokom rasprave sjednicu je napustio vijećnik Branko Leskovar te se konstatira da sjednici prisustvuje 10 do 13 vijećnika.

Nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Izvješća glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 6 glasa, „PROTIV“ 4 glasa

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je Izvješće o radu načelnika Općine Sračinec za razdoblje siječanj – ožujak 2018. godine usvojeno većinom glasova prisutnih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja sjednici je ponovno pristupio vijećnik Branko Leskovar te se konstatira da sjednici prisustvuje 11 od 13 vijećnika.

TOČKA 2.
Ostvarenje Proračuna Općine Sračinec
za razdoblje siječanj – ožujak 2018. godine

Provedena je rasprava o Ostvarenju Proračuna Općine Sračinec za razdoblje siječanj – ožujak 2018. godine, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Ostvarenja glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 6 glasa, „SUZDRŽAN“ 5 glasa

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je Ostvarenje Proračuna Općine Sračinec za razdoblje siječanj – ožujak 2018. godine usvojeno većinom glasova prisutnih vijećnika.

TOČKA 3.
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javnih usluga
prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog
otpada na području Općine Sračinec

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasa

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sračinec usvojena jednoglasno.

TOČKA 4.
Zaključak o davanju suglasnosti na cjenik javnih usluga prikupljanja miješanog
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada
na području Općine Sračinec

Provedena je rasprava o prijedlogu Zaključka o davanju suglasnosti na cjenik javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Zaključka glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasa

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je Zaključak o davanju suglasnosti na cjenik javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Sračinec usvojen jednoglasno.

TOČKA 5.

Odluka o izgradnji spomen obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o izgradnji spomen obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasa

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je Odluka o izgradnji spomen obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata usvojena jednoglasno.

TOČKA 6.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnovici i koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika Općine Sračinec

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnovici i koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasa

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnovici i koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika Općine Sračinec usvojena jednoglasno.

TOČKA 7.

Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Sračinec

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasa

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Sračinec usvojena jednoglasno.

TOČKA 8.
**Odluka o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe
civilne zaštite opće namjene Općine Sračinec**

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasa

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je Odluka o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Sračinec usvojena jednoglasno.

B a č a n i – ovime smo iscrpili sve točke i zaključujem 8. sjednicu Općinskog vijeća Općine Sračinec.

Dovršeno u 20,40 sati.

Zapisnik vodio:
Sandro Miko



**OPĆINSKO VIJEĆE
PREDSJEDNIK**

Domagoj Bačani

